
ATA DA 33a SESSÅ0 0RDINÅR量A DA 4種SESSÅo LEGISLATIVA DA

17種LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE CRUZETA

Aos cinco dias do mes de novembro do ano de dois mil e v主nte e quatro, aS

dezessete horas (17h), Onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sess6es;

foi realizada a 33a SESSÅo oRDINÅRIA DA 4a SESSÅo LEGISLATIVA

DA 17a LEGISLATURA sob a Presidencia do parlamentar Itan Lobo de

Medeiros, e COm OS trabalhos secretariado pela Senhora Vereadora Arildzia

Sasnara de Ara句O Medeiros. Estiveran presentes os Senhores Vereadores:

Arimzia Sasnara de Ara句o Medeiros, Ay6rica Ange11e Maria de Oliveira

Dantas, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araqjo, Hutson Neves Bafoosa, Itan

Lobo de Medeiros, Jos5 E血el Stephan Usando Sales Canuto de Moraes,

Patricio Sinderley Ara郎O de Assis. Ausentes os Senhores Vereadores:

Hildeberto Diniz Silva Nascimento e Walfredo Cesino de Medeiros. Havendo

qu6則m regmental, O Se血or Presidehte, declarouめerta a sess訊o e deu in王cio

aos trabalhos. Lida a Ata da sess蚤o anterior, a Presid台ncia coIocou a seguinte

ata em vota確o: 32a Sess欲) Ordinむia da 4a Sess客o Legislativa da1 7a Legislatura

realizada no dia 29/10俄O24, Para leitura e votap努o. N盈o tendo sido solicitada

a retifica辞O da ata no prazo reglmeutal, a PreSid台ncia encaminhou para

VOtapaO, Sendo aprovada por unanimidade dos votos dos Vereadores presentes.

Em seguida deu-Se inicio aos trabalhos. EXPEDIENTE: 1- Prqjeto de

Resolu碑o nO Ol俄O24, de autoria da Mesa Diretora do Poder Legis量ativo,

que denomina Anexo Adminis億ativo da C会mara Municipal de ’’Geraldo

Toscano dos Santos’’, e di outras provid台ncias. Nada mais havendo a ser

tratado no expediente, PaSSOu-Se a apreCiapao das materias constantes na p飢Ita

da sess釦o: Em fase de血ica discuss努o e vota確o encontra-Se: 1 - Do Senhor

Vereador Patricio Sinderley Aratio de A§Sis - Requerimentos nos 40 e

41/2024 - Requer a Mesa ouvido o Plen鉦io, Para que SQja encaminhado

expediente ao ExmO. Sr. Prefeito Municipal, SOlicitando que s句a construida a

COntinua9努O da Cobertura da Feira Livre, na rua 24 de outubro, em nOSSO

munic王pio; Requer a Mesa ouvido o Plehario, Para que S句a enCaminhado

expediente ao ExmO. Sr. Prefeito Municipal, SOlicitando que seja instalado o

Sistema de Monitoramento de Cameras em nosso municipio. E colocado os

referidos em disouss努o e votapfb; reCebeu sete votos favor身veis, ne血un voto

desfavoravel e ne血uma absten9為O. ENCERRAMENTO DA SESSÅo : Nada

mais havendo a tratar, O Senhor Presidente declarou ence調ado os億abalhos ds

dezessete horas e cmquenta e Oito minutos. Para constar, lavrou-Se eSt各ata,

que, ap6s lida e aprovada, Sera aSSinada pelosmembros da mesa.



Sala Pedro Vital da C細萱ara Municipal de Cruzeta-RN, 05 de novembro de

edeiros

1a Secre僚正a


